Sikati Cave

# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza

1 BMW 6b N.D. 0

2 B89 5c 5¢.3 1 Sl
3 Exit 4a 4a.b 1 Sk Sl sle sl
4 Balaklava 6b N.D. 0

5 Way of the samurai 6c+ N.D. 0

6 Way of the Scythian 6c N.D. 0

7 Abrazis 5¢c+  bc+.7 4 2. 8.8 S G
8 Abrazos 6c+  Bc+b 1 LB BARAGAS
10 Elchocoloco 6b+  6b+.6 12 2. 8.8 0 G*e
11 Elchupodromo 6c+ Be+.4 9 %k %k e e
12 Les pirates de Sikati L1 7a+ 7a+.3 6 %k %k e e
13 Les pirates de Sikati L1+L2 8a N.D. 0

14 LesdentsdelamerL1+L2 7c 7c.5 2 Les pirates de Sikati L1, poi a dx 2. 8. 0. 8.8 ¢
15 Jaws 8c N.D. 0

16 Mort aux chévres L1 Ta+ Ta+.4 15 7b in una relazione precedente 2. 8. 8.8 8¢
17 Mort aux chevres L1+L2 8a+ N.D. 0 L1+L2 =60 mt

18 Morgan L1 7b+  7b+.4 9 2. 8. 0.8.8. ¢
19 Adam L1+L2 7¢  Tcv2 3 :;rf:ge'#t'i?a' poi7c+in due refazioni kA A
20 Morgan Adam est une andalouse L1+L2+L3 8a N.D. 0 L3 di Morgan. L1+L2+L3 =75 mt

21 Porunasociedad con mujeres satisfechas L1 7c+  7c+.5 1 %k e A e
99 E;):Luzna sociedad con mujeres satisfechas 8b ND. 0 L1+L2 = 80 mt

93 E1o:I_L12n+aL3300iedad con mujeras satisfechas 8b+ N.D. 0 L1+L24L3 = 75 mt

24 Lesartsduvide 8b N.D. 0

25 Lolitall 7a Ta.4 17 1.8, 8. 8 O%¢
26 Super Lolita L1+L2 Tc+ N.D. 0 Lolita L1

27 Kalyrock.com L1 7a N.D. 0

28 Kalyrock.com L1+L2 7b+ N.D. 0

29 Kalyrock.com L1+L2+L3 7c N.D. 0

30 Little bulbos Tc+ N.D. 0

31 Armata Sikati L1 7b 7b.2 17 2. 8.8.8.8 ¢
32 Armata Sikati L1+L2 7b+  N.D. 0 L1+L2 =50 mt

33 Laurent...y'a quelqu'un 7c 7c.6 6 7c+inunarelazione precedente % %k Kk o
34 Ouestl'équipe 7b 7b.4 6 7b+in unarelazione precedente % %k %k e
35 Dropzone 6c 6c.5 3 %k %k e e
36 Happy boyfriend 6b 6b.4 4 %k %k e e
37 Body buldeuse 7b+ N.D. 0

38 Kontrato T7a+  Ta+.b 3 Y Kk v




